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(A) BBEII= LB 11 AY100KN/ % 2% 2 K DIBEND 1 DB AEKN/m) (E) HIEBHImERBZ ZREOHED H DO BABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEZHT S Ll BT
< mMEBz 5K RAMEKN/m B H3mEEZ 5 BRAMERN/m EHEES BTV LYSEHRTE = e ==
(B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %iwwf’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ@’ﬁ& FriEHt RRMTEEATEYS
(C) BE =k 5 71 54100kN/ M LU T DK DFEFHD 1D B A BEKN/ ) (G) H B H3mEL T DR B DHEHED 1D BABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHAMT
D) CONLZEEY VAT IEEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLREDEE(M) DEGHENCEETAHENTED,
METHREIUTHOLTEEDHDAZE SIESHBAD T EZDHDKES
RHBES % =
(A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 136.2 1.0 99.0 1.0 - - 145 2.9 136.2 1.0 99.2 1.0 - - 145 29
(2) 160.6 1.0 99.1 1.0 16.9 3.3 151 3.0 160.6 1.0 99.2 1.0 16.9 3.3 145 29
( 3) 152.9 1.0 99.4 1.0 159 3.1 15.1 3.0 152.9 1.0 96.9 1.0 15.9 3.1 14.2 2.8
( 4) 136.8 1.0 99.4 1.0 - - 14.5 2.9 136.8 1.0 96.2 1.0 - - 145 29
(5) 136.2 1.0 99.8 1.0 155 3.1 15.1 3.0 136.2 1.0 95.1 1.0 15.5 3.1 145 29
(6 ) 157.3 1.0 99.3 1.0 16.8 3.3 15.1 3.0 157.3 1.0 99.6 1.0 16.8 3.3 14.8 29
7)) 144.8 1.0 99.9 1.0 - - 14.8 2.9 144.8 1.0 99.6 1.0 - - 14.8 29
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